

今天早知道

这两天我市气温还要降

真的是“惊蛰刮北风 从头另过冬”吗？

本报讯（记者马翔）3月3日晚至4日凌晨，有冷空气抵达桂林，给我市大部带来了强对流天气过程。根据气象部门最新数据，未来两天，我市气温还将持续下跌，广大市民请及时做好防寒保暖。

根据气象数据显示，从3月3日下午开始，我市多地气象部门先后发布大风蓝色预警。随着冷空气持续深入，冷暖气流在桂林上空剧烈交汇，今年的首个春雷正式打响。3月4日凌晨，永福、临桂、阳朔、恭

城、兴安以及市区先后发布冰雹橙色预警，临桂、灵川等地又补充发布了暴雨橙色预警。

强对流天气抵达后，我市的降温真正开始。预计未来两天，冷空气还会补充“弹药”，届时我市大部最低气温将跌至个位数，高寒山区下降到-4℃~2℃。根据中央气象台具体预报，3月5日，我市大部小雨，气温5℃~7℃，北风3~4级。3月6日，我市大部小雨，气温6℃~11℃，北风3~4级。3月7日，我市大部

小雨转阴，气温7℃~11℃。

今天是惊蛰，民间有俗语：“惊蛰刮北风，从头另过冬”，指倘若“惊蛰”节气刮起北风，意味着后期气温可能会非常低，仿佛又要重新度过一个冬天。气象专家提醒，近来低温阴雨天气频繁，还请广大市民要做好保暖，预防心脑血管和呼吸道疾病，烧炭取暖或者用燃气灶洗澡，注意开窗通风，谨防一氧化碳中毒。

城市表情



春游桂林

冬去春来，桂林旅游市场逐渐步入旺季。图为3月2日，不少游客在东西巷游览。

记者滕嘉 摄

快讯

西山小学开展“翰墨+非遗”融合课程

本报讯（记者林扬 通讯员杨芳）为弘扬中华优秀传统文化，深化“书法立志，翰墨树人”的办学理念，近日，市西山小学师生携手家长代表走进桂林非物质文化遗产体验馆，体验以“非遗灯笼传匠心，笔墨生辉照初心”为主题的融合课程。

活动中，非物质文化遗产代表性传承人讲解了灯笼的历史文化内涵，并现场演示了灯笼的制作工艺——选竹、搭龙骨、装灯。大家以竹为骨、以纸为肤、以墨为魂，创作出独具文化韵味的翰墨吉祥龙灯。一盏盏灯笼的骨架间，不仅凝结着传统技艺的智慧，更跃动着书法文化的墨韵，西山小学也在传承与创新中探寻美育新路径。

桂林人用“在桂林”APP



新闻 + 政务、服务、商务

数字报 看电视 听广播 短视频 电商购物

小记者 优惠加油 消费券 12345热线 一键游桂林

投稿爆料 赛事活动 公交服务 演出抢票

生活缴费 社保查询 AI智推

应用商店直接搜索“在桂林”



扫码下载

一端在手，
服务尽有！



桂林市融媒体中心重磅打造

合作咨询电话：0773-2860868